### 全国范围请愿,促进韩旅游文化发展

# 韩"王子"梦想恢复君主制



李氏朝鲜王朝(1392-1910)是朝鲜半岛历史上最后一个封建王朝统治时期。沉寂近一个世纪后,李氏朝鲜王室后裔计划于本月开始,在韩国展开全国范围内的请愿活动,要求恢复象征性的君主制,促进韩国旅游文化发展。

#### 征集百万签名

要求恢复君主制的是如今唯一在世的李氏王室后裔李锡,李氏王朝最后一位独立国王高宗的孙子。现年60多岁的李锡近日告诉一些外交官和外国记者:"11月7日,我们将开始行动。"

李锡的请愿活动主要包括征集民众签名。"我计划建立一个象征性的君主政体。从今年秋季开始,我将走遍韩国的每个角落,收集人们的签名,"李锡说。他的目标是收集超过100万个签名。

李锡还希望政府允许 他住进位于首尔的两座王 宫。这两座王宫属于朝鲜 王朝古迹,曾是李氏王至 的行宫。"如今它们都无人 居住,只有一些导游和游 客来来往往,"李锡说:"如 果政府允许我们住进王 宫,我们将负责欢迎游客 并担当向导。这样不是很

李锡强调说,请愿活动目的只是希望政府恢复 那些"对旅游业有利"的因 素,并不是企图复辟李氏

#### 王室情结难消

20世纪初,随着日本 侵略朝鲜半岛,李氏王朝 最后一位独立国王高宗, 也就是李锡的祖父,被迫 于1905年退位。

李锡是李氏王室后裔, 但并非李氏王朝直系继承 人。李锡的堂兄、李氏王朝 最后一位直系继承人李具 去年在日本悄然逝世。

同是李氏王朝后裔, 但李锡和堂兄李具对自己 王室身份的态度截然不 同。李具在被问及对日本 和泰国现存君主制的感想 时说:"我毫不后悔。"对于 是否可能恢复王室,李具 认为"这绝不可能"。

但李锡似乎一直保持 "王室情结",梦想恢复王 室。他曾经打算给41个仍 保留君主制的国家写信,告 诉他们韩国仍有王室成员, "我希望看到象征性的君主 制得以恢复,"李锡曾说。

在被问到韩国人如今是否还关心恢复君主制时,李锡做出了肯定回答。他说:"当我参加一些社交活动时,总有人待我如王室成员。他们称呼我'殿下',这让我喜极而泣。"

#### 曾是唱歌王子

韩国依然存留着许多 朝鲜王朝时期的古迹和一 些传统祭祀活动,然而,仍 旧在世的朝鲜王室后裔, 却很少有人想起。

李锡曾谈起过他记忆 中尚存的王室生活:"上小 学时,女佣会把王室烹饪 的午饭送到学校。他们不 准我参加体育运动,学校 校长来找我时都要小跑。"

在被剥夺了贵族头衔和财富后,李氏王室成员沦为平民。李锡回忆说,自己曾8次企图自杀;在越战期间随美军前往越南,结果中弹负伤;20世纪60年代,一无所有的他还被迫到美军驻韩基地充当歌手,在那里,他被称为"唱歌的王子"。

如今李锡生活在李氏 家族祖籍、韩国南部城市 全州,过着普通人的生活。 他在全州一所大学教授历 史,当地政府为他提供一 座韩国传统院落作为住 所。这个院子位于当地一 处旅游景点,李锡非常喜 欢在自己家里招呼前来参 观的游客。

张代蕾(新华社供本报特稿)

伦敦市长利文斯通是英国家喻户晓井 广受争议的人物。由于他在为人处事方面 过于特立独行,他的一举一动也格外引起 媒体的注意。上周末,利文斯通在古巴发 表公开演讲,猛烈抨击美国总统布什和他 所发动的伊战,丝毫也不给布什的老友、自 己的上司布莱尔首相一点面子。

### 伦敦市长跑到古巴骂布什

称布什当选是"司法阴谋"



特立独行的伦敦市长(后面为英国首相布莱尔)

据报道,利文斯通毫不避讳地称布什的当选是一个"司法阴谋",认为2000年布什参加的首次总统大选只是以微弱优势胜了对手,这个结果本身存有争议。他把伊拉克战争称做"邪恶的战争",还批评白宫正在发动"经济战争"对付古巴。

批评完美国,利文斯通转而大加称赞古巴。他把古巴领导人卡斯特罗在上世纪中期发动的革命看作是"20世纪最具划时代意义的革命",还称赞了卡斯特罗在古巴的医疗和教育方面作出的贡献。

由于此行的目的是为了 观看板球比赛,利文斯通还称 赞了古巴的体育。

或许是担心利文斯通的

过激言论会招致美国的抗议, 工党发言人当天出来"灭火" 称,伦敦市长对古巴事务的一 些看法"过于单纯化"。"他 本应将注意力放在伦敦事务 上,却管起了外交事务。"

现年 60 岁的利文斯通担 任伦敦市长已经 6 年,值得一 提的是,他是伦敦历史上第一 位民选市长。然而,这位"铁嘴"市长上任后经常不按常 规出牌,他的表现也常常让布 莱尔头痛不已。

2003年,布什访问伦敦时,身为市长的利文斯通不但没有给予热情接待,反而亲自参加抗议活动。2004年7月,他甚至还亲自参加了伦敦一年一度的同性恋大游行,再次让人大跌眼镜。

outlook weekly

党政领导机关干部。各类企业业法人和普遍者行购 社会科学工作者。理论研究工作者和专家学者特征 高校人文社会型科技师。学者和硕士、博士生参考 用处址生机线及双式研究和线和技术基本方面设备

### 给您权威的新闻洞察力











《讀事》新闻周刊——新华通讯社士办。自1881年4月创刊至今 从"中南海纪事"到"高层决策背景"等著名专栏,一直以传递来自中国高层的第一手独家新闻,深度解析中央重大政策带和和改革发展大业的深度报道,树立起她的权威报道地位。在党和政府决策中发挥了"思想库"和"智量团"的作用,成为深得中央关心、支持的主流新闻周刊。

依托賈宏权威部门与研究机构,各界著名专家学名权威性的信息源和新华社驻 国内外庭大记者网络的新闻采集优势。《晚望》新闻周刊以新闻性、板威性、思 想性、前瞻性的报道为特色。在海内外形成了高素质有影响力且稳定的读者群。



### 中国极具影响力的主流新闻周刊

中央决策解读 政经大势前瞻 高层专家论述 权威舆论监督

2007年 8時間3 新闻周刊出版52期(毎月一出版) 售价: 5,50元/册 全年订价: 286元 半年订价: 143元 发行部电话 (010)63074527 63076070 地址: 北京市石景山区京原路8号 邮組: 100043

## 为什么很多企业领袖 愿意购买海通大厦 <sup>因为他们就住在翠屏山别墅区</sup>

60天后,他们将从拥挤不堪的老城区 迁往风景优美的别墅区办公

编辑士履HOT CENTRE 建在双展山剔野区的27层顶级5A维写字段

完全国际化的硬件配置和无与伦比的山河景色 5~19层即将全部售罄/购买整层之客户请迅速垂询



TEL:52109333

现场售楼处:南京市江宁开发区将军大道秦淮路100号(左岸名苑旁) 开发商:南京海天房地产发展有限责任公司

Emilian constructs